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o 'l va utapEel €pyo Ba pémel va uTTdpEel * ‘Otav aoketrot Sovayn
UETATOTILOT) TOU AVTIKELUEVOU. Xxwpls petatdmion 8ev
K i TIXPAYETAL PUNXAVLKO
e Apan cuviotwoa TG SYvaung mov £pyo.
aokeltal oTn KateLBLVVOT PETATOTILOT VX
unv eivat pndév.
e ‘Otav autd emitevyel TOTE TO €pYyO
OVOUATETAL PXAVIKO.
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APNHTIKO KAI ©OETIKO EPTO

e M 8Uvaun n omoia €xel cav aTd)X0 va
UELWVEL TNV TaYVTNTA EVOG AVTIKEUEVOU
THPAYEL PV TLKO £pYo.

e H §0voapun n omola awgavel tnv taxvmmta
HETAKIVIONG EVOG AVTIKELLEVOL TIAPAYEL
0£TIKO £pYyo.
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‘Epyo avuwong
¢ Bépog pélag 100 Kg d
*Y{ocd=2m

e W=Bd=m-g-d
=100-9.81-2=
1962 Nm

Evépyela
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- ‘Epyo emitayuvong

s W=F.d

* Ouwg: F=m-a
e Apa: W=m-aed

e Eqv to owpa kwveitat
YPARUIKE attd TV

npepia (v apxwn = 0)

e W=1/2m-v?
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* Evépyela onpaivel
1N avoTnTa
Tapaywyns Epyov.

e OLpovadeg
HETPNOMG TNG
evépyelag eivat
(816 e aQUTEG TOV
épyou.

AYNAMIKH ENEPTEIA

4
%) N
S 9
A \
KINHTIKH ENEPTEIA |

o e




=9 £|AH ENEPTEIAS

I

H Suvapikn H xwntn
evépyeLa evépyeLa
HETATPETETAL Metatpémetal
0€ KLVNUATIKY og Suvapui
Otav N urdAa otav N purdAa
TEPTELOTO avuovetat
£8a@og amd to £5apog

= (INHTIKH ENEPTEIA

/ | Katd m kivnon,
TapayeTaL

£pyo emtdyuvong
1/2m-v?

T0 omolo cuooWpPEVETAL
OTO CWOMA UE TNV HOPPT|
KW TIKNG EVEPYELAG:

H evépyela tov
ExeLéva ompa
egautiag mg
kivnong tov.

Exwv=1/2m-v2

=¥ APXH AIATHPH3HS THX ENEPTEIAS

® Oéon 1 Eduv=m-g-d & Ekwv =0

Eovv, = Exwv+ ESuv=m-g-d

- Exwv 1/2 m-v? & ESuv=0
Eouv, = Ekw + ESuv = 1/2 m- V2
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‘Epyo avOwong -
m-gd. H evépyela

egautiag g
AvT6 amodnkeveTat Ss,cng Tov
oTo Utbucx g OWHATOG OTO
Suvapukn evépyela. Trs&yo

Bapvntag.
ESuv =m-g «d.
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=9 APXH AIATHPHZHS THX ENEPTEIAS

e Xe éva ovoTnpa To omoio Sev e@apuoletaln

¢ Exw+ ESuv=otabepn

Svvaun ¢ tpPg To oVVOAO NG evépyelag elvat:
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APXH AIATHPHZHX THX ENEPTEIAZ

*Eouv, =Eovv,
em-g-d =1/2 m- V2
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Awadopd pnxavikng Evépyelag & Epyou

¢ 'Exouv (81 povada pétpnong

o Mnxavikn evépyela: KATAGTAONG
OWUATOG GE GXECT) UE TNV IKAVOTNTA TOU
va mapdyet €pyo.

¢ To épyo amotelel pétpnom tng pong g
EVEPYELAG ATIO TO €va OWUA GTO GAAO.
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eP=W/t= Watt

cP=F*SH=F*v
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‘ . Metadopd UNXAVIKAG EVEPYELAG HETOEY
MEAWV TOU CWUOTOG

* ‘Eva pédog pmopei va
TapayeL€pyo Tdvw o€
£V YELTOVIKO PEAOG

 'Etolumotoyiletain
petaBoin g
evépyelag amd pélog o
wérog




